
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шахова Владислава
КЕРІВНИК, ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА, 25 000 ГРН.

 30 червня
2022     Місто: Київ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Владислава Шахова

Професійні цілі : посада управлінця в дошкільному, загальноосвітньому навчальному закладі

Досвід роботи

Серпень 2018р — по теперішній час

Заступник директора, організатор шкільної та позашкільної навчальної діяльності • DEC life school м.Київ

-організація планування діяльності педагогічного колективу;

-координація роботи вчителів та інших педагогічних працівників;

-здійснення систематичного контролю за якістю навчального процесу;

-комунікація з батьками;

-розробка навчальних методичних програм, складання тематичного індивідуального освітнього плану навчання по
предметах;

-діагностика і моніторинг прогресу навчання учнів, тьюторінг;

-викладання базових предметів для учнів 1-4 класів.

Серпень 2017р — грудень 2018р

Логопед • Центр розвитку «Дивограй» м.Київ

-підготовка дітей до школи;

-підвищення навчальної успішності молодшого школяра;

-корекційна робота з дітьми із ЗНМ, ФФНМ, віковою дислалією, дизартрією, дитячою афазією, алалією, заїканням;

-корекція порушення писемного мовлення (дисграфії);

-корекція порушення усного мовлення (дислексії);

-логопедичні заняття з дітьми із затримкою психічного розвитку (ЗПР)

-логопедичні заняття з дітьми з РАС, аутизмом та РДУГ.

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1174150
https://jobs.ua/register


Листопад 2016р — серпень 2017р

Логопед • Медична клініка «Педіатр і я» м. Київ

Серпень 2012р – липень 2016р

Вихователь-логопед • ДНЗ №763 м. Київ

Жовтень 2011р-серпень 2012р

Вихователь • ДНЗ №180 м. Київ

Освіта

Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова, 2007-2012рр м. Київ

Спеціаліст «Дошкільне виховання»

Кваліфікація: організатор дошкільної освіти; логопед дошкільних, загальноосвітніх та реабілітаційних закладів;
вихователь дітей дошкільного віку.

Додаткова освіта:

Лютий 2018р.- семінар «Нейропсихологічний підхід у розвитку дошкільників та молодших школярів», м. Київ.

Лютий 2018р. – сертифікат «Логоритміка та особливості роботи з дітьми раннього віку», м.Київ.

Жовтень 2018 р. – конференція «Діагностика та корекція РДУГ: психолого-педагогічний аспект», м.Київ.

Жовтень 2018р. – міжнародний сертифікат «Necotes» MOXO in Ukraine «Діагностика РДУГ: метод МОХО», м.Київ.

Серпень 2020р. – тренінг «Надання першої медичної допомоги дітям, немовлятам та вагітним», Мальтійська служба
допомоги м. Києва.

Вересень 2021р. – підвищення кваліфікації « Розбудова Нової української школи: ціннісні пріоритети»

Грудень 2021р – вебінар «Ігри для розвитку мовленнєвого дихання: теорія і практика»

2020/2022рр- Вивчення теорії та практика ненасильницького спілкування/ ННК. EmpatiaPRO Київ

2022р – підвищення кваліфікації «Робота закладу освіти. Окремі питання завершення 21/22 навчального року в
початковій школі»

SOFT SKILLS

Цілеспрямована, відповідальна, гнучка, вмію правильно взаємодіяти і комунікувати з людьми, працювати в команді;
не боюся багатозадачності, працюю на результат; відкрита до нових змін та навчання; креативна та рішуча.

Хобі та інтереси

Цікавлюся сучасною психологією та педагогікою; вдосконалюю знання в якості логопеда. Люблю природу та
прогулянки з родиною.

Люблю дітей та роботу пов’язану з ними; маю сина (9років).

Маю водійське посвідчення категорії В.

м Київ

Вік: 31 рік
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